

**A S**

Distr.  
GENERAL

A/43/379  
S/19906

26 May 1988

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC

联合  
国

大 会



安全理事会

大会

第四十三届会议

暂定项目表\*项目40

中东局势

安全理事会

第四十三年

1988年5月26日

黎巴嫩常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

奉我国政府指示，我谨就1988年5月25日和26日以色列占领军在黎巴嫩领土犯下的侵略行径通知你下列情报。这些攻击行动的目标是南部黎巴嫩的广泛地区，有500名以色列士兵参加了攻击行动，并且获得装甲车、运兵船以及军用飞机的支援，5月25日的攻击行动持续了一整天，详情如下：

—5月25日7时30分，位于南部黎巴嫩中央地区的村庄朱拜·布·苏尔、姆利克赫和卢埃齐耶，遭受到来自所谓“安全区”的猛烈炮击，在炮击期间以色列飞机曾低空飞越该地区。在大炮轰击之后，以色列军队和南黎巴嫩军士兵混合组成的部队在直升机支援下，开始展开军事行动，他们侵入所谓“安全区”以外的卢埃齐耶村，摧毁了若干房舍。

同日15时15分，以色列飞机进行了三次空袭，轰炸了同一地区位于贾朱恩和菲拉村之间的丘陵。

\* A/43/50.

A/43/379

S/19906

Chinese

Page 2

— 15时30分，位于贝卡以西的迈敦和艾因艾特提尼遭到炮击，炮击到19时20分才停止下来。

— 15时45分，两枚炮弹落在杰津周围的地区。

— 22时正，四架以色列直升机飞越西顿市，向艾恩希勒维难民营发射火箭。

— 5月26日，以色列飞机于8时正至8时30分的期间对位于贾朱和艾因布苏尔之间的山丘进行空袭，同一地区受到炮轰，击中了阿拉伯萨利姆、卡纳和胡米奈埃勒法乌卡。此外，一队由300名属于以色列军队和南黎巴嫩军的士兵所组成的混合部队在对卢埃齐耶进行猛烈的炮轰之后进攻该城，这是两天之内的第二次，与此同时，以色列直升机投放炸弹摧毁了几部停在上述地点街上的私人车辆。

根据初步报告，这些袭击造成25人死亡，许许多多的人受伤，16人失踪。此外，许多房舍被摧毁、财物被毁坏、作物受损，数以百计的家庭被迫离开家园。

黎巴嫩政府一方面痛斥并且强烈谴责这些对黎巴嫩主权、独立和黎巴嫩公民的生命和基本权利的新攻击，一方面希望提请国际社会注意以色列无视国际公约、《世界人权宣言》和联合国各项决议、特别是安全理事会第425(1978)号决议和其后重新肯定这一决议的各项决议，这些决议对以色列施加约束性责任，要它立刻无条件地从黎巴嫩领土撤出，使该地区能够恢复稳定和安全。

黎巴嫩已经提请注意以色列在此关键时刻干预黎巴嫩内政的计划，以色列领导人在他们的声明中已公开这样表示过。最近的攻击证实了我们的忧虑，进一步证明以色列顽固地决心推行其罪恶计划。

相当时间以来，以色列官员就在趾高气扬，狂妄地说什么对黎巴嫩一再进行的破坏性侵略行为是“例行”演习。黎巴嫩要强烈地驳斥这种将对其安全和独立，以及对其公民的生命、安全和财产所进行的攻击加以冲淡的手法，并要求联合国及其各机关所代表的国际社会制止以色列的狂妄行为，这种行为已使联合国的一个会员国自认为有权每天都可不受处罚地违反国际法律，习惯和条约。

A/43/379  
S/19906  
Chinese  
Page 3

黎巴嫩保留权利要求及时召开安全理事会会议审议以色列最近的攻击行为所造成局势。

谨请作出安排将本信全文作为暂定项目表项目 40 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办  
大使  
沙伍基·舒埃里（签名）